Avadeln # 2

IIOBavotyta
O okomd¢ Tov 0pIGUOD NG TOAVOTNTOG vl VoL avTieTolyicel kabe evdeyouevo AUS

éva apOuo P(A), o onoiog ovoudletar mbavotnta tov A kol dnAdvel 1060 Thavod sivon
va couPet owtd 10 EVOEgOUEVO.

Alouata
1. 0<P(A)<1, AUS

2. Av Ay, Ay, Asz... drelpn cuihoyn evdeyouévav, EEva avd 600 TOTE:
o)
P(U A)=2 P(A)

Av tovAdytotov Eva amd T evoeydueva couPel ko kdbe 600 evdegydueva dev yiveTou va
rapatnpnoovv nali tote:
P(tovAdyiotov éva)=dOpotoua TV TIOUVOTHTOV TOV EVOSYOUEV®V.

Hopdderypa: Piyn vouicuatog, S={K,I"}
Ano 1o afiopo 1 O P(SEL. Ouwg SSKUT kan ad 1o 2° aiopa Eyovue:
P(S=P(K)+P(I') O P(K)=1-P(I')
Av P(I=% 0O P(K)="
Av P(I)=%0 P(K)=Ya
Av P(I)=p O P(K)=1-p pU[0,1]

['evikd yio va vroloyicw v TOavOTHTA TOL A

P(A)=ap1Buég otoryeiav oto0 A

apuds ototyeiov 610 S

Hopdaderyua: Piyn Caplov. A={aptio anotéhecua}={2,4,6} P(A)=3/6=Y2

[0 teg g [TiBavoTTag
1. T kG0 evdeyopevo A: P(A)=1- P(A)

S=A DA ko amd 1o 2° a&iopa ggovue: P(S)=P(A)+P(A) O P(A)=1-P(A)
2. AVAnB=0 O P(AnB)=0

AnB=S0O P(AnB)=10 P(An B)=0

Eidape 011 yia dvo evoeydueva A, B étor bote An B=0O &ym P(ALU B)=P(A)+P(B).
Ti yivetar yia P(AUB) av An B#0; Tote éym P(ALU B)=P(A)+P(B)-P(An B)

A B

Ortav tpocBécovue 10 A kat to B ovcractikd Tpochetovpe
dvo Qopéc v Toun| Toug (An B) kot v avtd petd v
QPAPOVLLE.



AGKNGEIC

1. To 60% tov TANOLGUOD Mg TOANG Elval GLVOPOUNTES 6TV A gpuepida
To 80% eivar cuvdpountéc ot B epnuepioa
To 50% eivar cuvopounTég Ko 6TIG 2 e uepioec.
Apa P(A)=0,6 , P(B)=0,8 xou P(A n B)=0,5
P(va eivon cuvépountig e o TOLAQYIGTOV EPNUEPION):
P(AU B)=P(A)+P(B)- P(An B)=0,6+0,8-0,5=0,9
P(udvo oe ma suvdpountig)=P(An B An B)= P(An B)y+P(An B)
=[P(A)- P(A n B)]+[P(B)- P(An B)]=0,4
A B

2. Awéyooue puio okoyEvela 1 omoia el 2 avToKiviTaL.
A1={10 TaMd katacKevdotKe otV Augpkn(A)}
Ax={10 Kavovpylo katacKevdotnKe otV Auepikn(A)}
P(A1)=0,7 P(A2=0,5 P(A1n Ay)=0,4
*  P(tovAdyiotov éva ot A)=P(A1L Az)= P(A1)+P(A2)-P(A1n A2)=0,7+0,5-0,4=0,8
’YlOLTf Al N Az :(A]_D Az)
*  P(kavéva katackevacuévo oty A)=1-P(tovrdyictov 1 onv A)=1-0,8=0,2
«  P(akpifdc éva otmv A=P(A1n Ap)+P(A1n Ay)=0,4

3. Aivovtat 3 dwapopetikd kpacid A,B,I" 6g éva dokipnast) o omoiog Ta taivouel o€
CEPA aVEAOYQ LLE TNV TPOTIUNGT) TOV.
* O derypotikog yopoc: S={ABI', AI'B, B'A, TAB, 'BA}
*  P(va ta&ivouncel tpora 1o A)=2/6=1/3
*  P(va ta&ivouncel mpdto 10 A ko 10 B tekevtaio)=1/6

4. Eotw A,B evdeyoueva ne A<B. Na derytet 011 P(A)<P(B)
B=AU(AnB) O P(B)=P(A)+P(An B)=P(A)



